11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.02.2010 15:07:55

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaua: 23.02.2010 10:25:02

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132829/answer/132861




Crout cmaTth MyKcKue monossle TopMoHH (JII' Tectocteposr I[TponakTul QONINKYIOCTAMYIAPYIOIINI
TOPMOH) U C py3yJibTaTaMH ITI0Ka3abCsl Ha OYHOM IIpuéMe. Bo3aMoKHO pobieMa He B TPOCTAaTUTE
(ckopee Bcero).



